

竭尽所能用心服务 做有温度的物业人



杨全文(左二)巡查项目

□晚报记者 王真

杨全文，十二届滨州市政协委员，现任山东贞元物业服务集团有限公司总经理、滨州市物业管理协会副会长。作为拥有服务百余家单位的物业企业带头人，杨全文不仅要做好统筹管理工作，更要身体力行，竭尽所能用心用情为每位业主做好服务。他曾获评山东省物业服务行业文明服务明星、“渤海红色物业”建设行业标兵等荣誉称号。

在家中，杨全文是顶梁柱；在单位，他是企业带头人，也是让居民信赖的好“管家”。他带领员工修道路、换井盖、做绿化，大力改造老旧小区，让小区“旧貌换新颜”；他带领贞元服务携手滨城区北镇街道办事处举办“春风送岗位委员在行动”招聘会，为辖区就业困难人员提供80余个招聘岗位，就近安排管理、文秘、保洁、保安等工作，让求职困难居民不出社区就能找到合适的就业机会；他投身公益事业，积极参与扶贫救济慈善活动，曾组织开展“物业服务有温度、安全守卫无感知”困难帮扶活动50余次，帮助困难生活家庭走出困境。此外，他还成立了拥军保安队伍，帮助100余名退役军人实现就业。杨全文认为，物业就是为人民服务，要让每一位居民都生活的省心、安心、舒心。

作为“渤海红色物业”“齐鲁红色物业”的标杆企业，杨全文成立的山东贞元物业服务集团有限公司，自2017年成立至今，先后获得渤海红色物业建设标杆物业服务企业、“渤海红色物业”星级服务企业、“渤海红色物业”建设“最美物业人”、市级物业服务创建标兵企业、疫情防控优秀工作企业、见义勇为先



物业工作

进集体等荣誉，已入选为中国物业管理协会会员单位、山东省物业管理协会常务理事单位，被评为山东物业管理协会优秀会员单位，成功注册“贞元服务”商标。公司服务的物业小区项目曾获得山东省物业服务行业文明创建示范项目、山东省质量标杆项目、渤海红色物业建设示范网格小区、“齐鲁红色物业”星级服务项目等荣誉。在“第一届滨州市物业服务行业职业技能竞赛”中荣获突出贡献集体奖，并包揽了物业管

理员(项目经理方向)、物业管理(客服方向)、消防设施操作员、电工操作员组比赛一等奖。公司员工齐学惠被评为“滨城好人”。

“物业服务之路，是一条探索之路、奉献之路、收获之路，更是一条安居筑梦之路。”杨全文说，作为一名政协委员、一名物业企业带头人，他将积极带领员工全力投入文明城市创建中去，积极参与到“红色物业”的建设中来，持续为品质滨州建设贡献物业力量。

谁不说咱家乡美



□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 近日，沾化区黄升镇省级文明村枣园村一幅反映“多彩天心·诗画乡村”墙体画，引起两名青年人的驻足观望。

据了解，自去年以来，黄升镇围绕“生产美、生态美、生活美”的建设目标，按照统筹布局、以点连线、以线带面、梯次推进的创建思路不断推动和美乡村精品工程建设，巩固提升

了“多彩天心·诗画乡村”和美片区，规划新建了海天沿线人居环境提升项目，积极建设了高标准农田项目、农村生活污水治理项目，组织镇内人居环境观摩4次，规范管理458名公益岗人员落实责任，共计清理了“三大堆”712处，小广告213处。新增墙体画4000㎡，绿化2.1万㎡，建立人居环境整治网格35个，及时表扬优秀村居9个，人居环境得到极大改善。

首届“华沃”杯象棋比赛在阳信县翟王镇举办

□通讯员 苏维芳

晚报阳信讯 为弘扬中华国粹，促进棋友们之间棋艺交流、以棋会友、增进感情，1月13日，首届“华沃”杯象棋比赛在阳信县翟王镇举办。

本次比赛得到了山东通康集团华沃人力有

限公司滨州二处的大力支持，参赛选手40余名，经过9轮的比赛，采用积分编排制，按照象棋规则(2020)进行，最终选出前10名。

参与者对于此次对决，都感觉意犹未尽，期待下次大赛开办他们将挑战。

强身健齿 筑梦远航

清怡口腔和阳信太极拳协会联合举办新春联谊会

□晚报记者 陈利军
通讯员 霍向锋

晚报讯 1月14日，清怡口腔和阳信太极拳协会联合举办新春联谊会，唱响喜庆祥和、昂扬向上的主旋律。

近20支代表队，数百名太极爱好者，身着统一的太极服，精神抖擞地展示了太极拳的独特魅力。在新的一年里，

阳信太极拳协会将继续深入挖掘太极文化的内涵，开展丰富多彩的活动，与社会各界密切合作，推动太极文化在更加广泛的范围内传播。

同时，清怡口腔门诊的医师还为大家进行了免费口腔检查服务，进一步提升人们的口腔健康素养水平，促进形成良好的口腔健康行为。